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Država in naziv institucije študijske izmenjave: Švedska, Lund University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2017/2018, zimski semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Da se bom udeležila študija v tujini sem vedela že  dolgo časa. Erasmus+ izmenjava mi je predstavljala popolno priložnost, da 

izkusim, kakšno je življenje v tujini in doživim študij, ki se razlikuje od tega v Sloveniji. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Študijsko izmenjavo sem opravljala na Švedskem. Pred izmenjavo v Skandinaviji še nikoli nisem bila, a že od nekdaj me je tja 

nekaj vleklo. Država ima okoli 9 milijonov prebivalcev, med najsevernejšim im najjužnejšim delom je 1500 km. Gre za zelo 

miroljubno državo, ki ima po mojem mnenju odličen sistem socialnega skrbstva za prebivalce. Ti so stereotipno znani kot 

ne preveč odprti ljudje, a iz lastnih izkušenj vem, da se v družbi ljudi, ki jim zaupajo, hitro odprejo in sprostijo.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Lund je univerzitetno mesto na jugozahodu Švedske, v Skånskem okrožju. V mestu živi okoli 90.000 prebivalcev, od tega je 

približno 42.000 študentov, ki obiskujejo Univerzo Lund. Celotna kultura tega mesta se vrti okoli univerze in aktivnosti ter 

tradicij povezanih z njo. Glavni del nočnega življenja in vsakodnevnih študentskih aktivnosti se dogaja na neke vrste 

študentskih bratovščinah, imenovanih 'Nations'. Lund ima prav tako veliko tradicijo študentskega gledališča, ki se imenuje 

'spex'. Kolesarjenje je glavni način prevažanja po mestu, saj je vse zelo blizu, kolesarske poti so urejena in prometa ni prav 

veliko. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Univerza v Lundu je druga najstarejša univerza na Švedskem (takoj za Univerzo v Uppsali), ki se že leta uvršča med 100 

najboljših svetovnih univerz. 42.000 študentov obiskuje 8 različnih fakultet na kampusih  v treh mestih: v Lundu, Malmu in 

Helsingborgu. Univerza ima več kot 100 stavb, ki so večinoma razporejene v središču mesta, med drugim je študentom na 

voljo tudi 33 specializiranih knjižnic za učenje in raziskovanje. Vsako leto imajo tuji študentje na izbiro okoli 500 predmetov v 

angleščini, od tega jih je na Faculty of Social Sciences okoli 100.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred odhodom je nujno potrebno urediti namestitev. Univerza sama ponuja storitev Lund Accommodation, prek 

katere se je možno prijaviti za vrsto različnih tipov študentskih sob/stanovanj. Poleg tega se z oddajanjem 

študentskih domov ukvarja tudi agencija AF Bostäder, kjer izbira poteka po načelu loterije. V Lundu je študentov 

ogromno in vsako leto nekateri ostanejo brez študentske sobe, zato je to res nujno potrebno urediti pred 

odhodom. Za zavarovanje zadostuje evropska kartica zavarovanja, bančnega računa ne moreš odpreti, če si na 

izmenjavi samo en semester. V mestu vozijo mestni avtobusi, ki so precej dragi, zato se zelo splača kupiti rabljeno 

kolo. Poleg mestnih avtobusov vozijo tudi medkrajevni in pa seveda zelo hitri vlaki. Vse informacije o mestnem 

prevozu so na voljo na spletni strani Skånetrafiken. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 
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Jesenski semester se v Lundu začne konec avgusta in traja do sredine januarja brez večjih počitnic (razen božičnih) 

vmes. Spomladanski semester pa se začne v sredini januarja in traja do približno začetka junija. Za tuje študente je 

organiziran datum prihoda približno 2 tedna pred uradnim začetkom semestra, ko z raznimi uvodnimi aktivnostmi 

tuje študente pripravijo na življenje v Lundu. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Kot že omenjeno, ima Fakulteta za družbene vede na Univerzi v Lundu vsako leto okoli 100 predmetov v angleščini. 

Seznam teh je objavljen na spletni strani, izmenjevalni študenti pa lahko izbirajo med predmeti na celotni fakulteti. 

Nekateri oddelki na Fakulteti ponujajo t.i. »online class«, kjer celoten študij poteka prek interneta. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja in seminarji potekajo v angleščini, teh se udeležujejo tudi domači študenti. Prisotnost je obvezna samo 

na seminarjih, kjer se ta tudi preverja. Predmeti imajo od 7,5 do 30 ECTS, kar pomeni da imaš lahko v enem 

semestru največ štiri predmete, in sicer po dva naenkrat, ker je semester razdeljen na dve obdobji. Predavanja in 

seminarji za vsak predmet načeloma potekajo dvakrat do trikrat na teden po tri ure, a ostale dni v tednu se od 

študentov pričakuje samostojen študij in delo. Poln delovni čas študenta je 40 ur na teden. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Na Univerzi v Lundu je sprotno samostojno in skupinsko delo bistvo študija in ima veliko večjo vrednost kot 

predavanja. Sama sem imela v celotnem semestru samo en izpit, kjer sem odgovarjala na pet esejskih vprašanj, za 

kar smo imeli na voljo pet ur časa. Ostali načini pridobivanja ocen so sodelovanje pri obveznih seminarjih, sprotne 

seminarske naloge in eseji ter skupinsko delo. Čeprav se urnik predavanj na prvi pogled zdi neverjetno prost, temu 

ni tako, saj moraš brati znanstvene članke, se pripravljati na seminarje in pisati kakšne sprotne naloge. Če se v 

celoti prilagodiš švedskemu načinu življenja in opraviš vse obveznosti med tednom, ti med vikendom ni potrebno 

opravljati nobenih študijskih nalog. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

 

Študijska literatura je večinoma na voljo na internetu, preko univerzitetne identitete. Drugače pa so knjižnice 

odlično založene in tudi tam se lahko najde obvezna študijska literatura. Če študent želi  pa obstajajo prodajalne, 

kjer prodajajo rabljeno študijsko literaturo, ki je precej draga, a jo potem lahko tudi prodaš nazaj. Sama sem 

največ uporabljala knjige in članke dostopne prek interneta.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza in vse fakultete so v središču mesta Lund. Najlažji dostop do nje je s kolesom, ne glede na to, kje prebivaš. 

Do kampusa v Malmu in Helsingborgu pelje vlak, za katerega si lahko pridobiš mesečno vozovnico s študentskim 

popustom. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

V uvodnih dveh tednih je tujim študentom na voljo brezplačen intenziven osnovni tečaj švedščine, kateremu sledi 

izpit, ki ga lahko opravljaš za dodatne 3 ECTS. Na tem tečaju se naučiš vseh pomembnih vsakodnevnih fraz, ki jih 
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lahko uporabljaš v trgovini itd. Poleg tega lahko potem nadaljuješ s švedščino namenjeno tujim študentom, ki se 

šteje kot normalen univerzitetni predmet. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Kot že omenjeno je študentom na voljo študentska nastavitev, pri kateri imajo tuji študentje malenkost prednosti. 

Prvo priporočam prijavo prek Lund Accommodation, kjer se prijave odprejo hitro po vpisu,  kakšen mesec pred 

začetkom izmenjave pa se odprejo prijave še za AF Bostäder, kjer se oddajajo različne študentske sobe v mnogih 

študentskih domovih. Ne priporočam nastanitve v Helsingborgu, tudi če imaš tam kakšen predmet, saj se v Lundu 

več dogaja. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Prehrana v menzah na fakultetah je precej draga. Sama sem si večino časa kuhala sama in skuhano prinesla s sabo 

v knjižnico, kjer je na voljo ogromno mikrovalovnih pečic, kjer si obrok lahko segreješ. Hrano si s sabo nosi večina 

študentov. Poleg švedskih supermarketov sta v Lundu tudi dva Lidla, kjer so cene skoraj primerljive s slovenskimi.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

O mestnem prevozu sem že malo govorila, predvsem gre za to, da je precej drago. Če se prav spomnim, stane ena 

vožnja z avtobusom (ki redkokdaj traja več kot 10 min) s študentskim popustom okoli 2€. Povratna enodnevna 

karta do Kopenhagna stane okoli 25€, enosmerna okoli 15€ (gre za 40 min vožnje). Če imaš predavanja v 

Helsingborgu, se splača kupiti mesečno karto s študentskim popustom, ki stane približno 90€, oziroma se 

dogovoriš s profesorjem za sodelovanje preko Skypa.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Sama nisem sodelovala pri nobeni obšolski dejavnosti, ampak lahko se »zaposliš« na študentskih bratovščinah, 

kjer lahko delaš v pubu, klubu, pripravljaš razne večerje itd. Prav tako ima Univerza na voljo kar nekaj športnih 

aktivnosti, kot so tekaški klub in nekateri skupinski športi. V Lundu je ogromno narave, tako da je prostora za 

zunanjo rekreacijo dovolj. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

https://www.sam.lu.se/en/education/exchange-studies/incoming-exchange-students 

https://www.lunduniversity.lu.se/student-life/lund-as-a-student-city  

https://www.luaccommodation.lu.se/ 

https://www.afbostader.se/en/  

https://www.studentlund.se/  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Lucie Larssonova: lucie.larssonova@sam.lu.se  

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
150 

https://www.sam.lu.se/en/education/exchange-studies/incoming-exchange-students
https://www.lunduniversity.lu.se/student-life/lund-as-a-student-city
https://www.luaccommodation.lu.se/
https://www.afbostader.se/en/
https://www.studentlund.se/
mailto:lucie.larssonova@sam.lu.se
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Namestitev  400 

Prevoz 0–90  

Študijsko gradivo 10–50 

Prosti čas 150 

Drugo 50 

SKUPAJ MESEČNO 800-
1000 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 
Najbolj v spominu mi bojo ostali prijatelji, ki sem jih tam spoznala in vsi nepozabni trenutki, ki sem jih preživela z njimi. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker gre za res neprimerljivo in nepozabno izkušnjo, ki bi jo po mojem mnenju moral doživet vsak študent. 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

seric.asja@gmail.com  

mailto:seric.asja@gmail.com

